

市人大开展「我为群众办实事」实践活动 助力社区环境整治

本报讯(记者 于蕊)5月13日,市人大常委会党组副书记、副主任孙时光,秘书长张铁友带领市人大机关党员干部,到龙山区北寿街道长寿社区开展“我为群众办实事”助力社区环境整治实践活动。

为改善社区居民生活环境,市人大多次到长寿社区走访,精准对接社区需求,抓住迫切需要解决的突出问题,为群众办实事解难题。群众反映银河花园B区、C区、D区80栋居民楼,人口基数大、生活垃圾较多,因一直使用铁板焊接或水泥堆砌而成的老式垃圾箱,造成垃圾清运困难,垃圾渗滤液污染地面和地下水,严重影响居民生活环境。了解到这一情况后,市人大积极筹措资金,购置了240个垃圾桶,投放到银河花园小区内。新垃圾桶可直接与压缩垃圾车对接作业,移动轻便,满足现有垃圾清运车自动翻倒的需要,解决了社区垃圾不便收集运输、容易产生二次污染等问题。

随后,为确保“我为群众办实事”取得实效,市人大机关在长寿社区召开了“我为群众办实事”座谈会,与社区工作人员、群众代表、党员代表就如何开展环境治理、社区建设、创城工作及党员作用发挥等方面进行了座谈交流。在听取大家的意见和建议后,孙时光强调,市人大将继续主动作为,把党史学习教育与转作风干实事相结合,把社区作为群众办实事的重要阵地,真正让党史学习教育接地气、入人心,将学习教育成果转化为为民服务的实际行动,帮助社区解决实际问题,以实实在在的行动为群众办实事、办好事。

龙山区政府当起弃管小区「管家婆」

党旗飘扬在社区 温馨服务暖民心

本报讯(记者 刘鹰)清垃圾、通下水、做防水……访民情、听民意、解民忧……自从今年4月19日龙山区政府牵头组建安盛物业服务公司,担起21个弃管小区的“管家婆”重任以来,小区居民们的生活环境逐步得到提升改善。

新组建的安盛物业服务公司按照政府主导的五位一体管理模式进行服务,已陆续对东吉、向阳、福镇三家街道的弃管小区进行了摸底排查,与社区居委会、业委会逐户逐楼开展系列跟踪调查,在征求广大业主的意见后,采取了菜单式规范性物业管理。物业公司经理王恩祥说:“目前,虽然接手管理的老旧小区都存在居民与之前物业公司在收费问题上存在矛盾和争议,基础设施过于老化、环境脏乱差现象普遍等情况。但是,随着走访工作的深入开展,我们与居民的相处融洽,急、难问题正在有序解决中。”

老旧小区环境改善提升工作中,安盛物业服务有限公司为保证各项工程有序进行,不影响广大居民业主生活的前提下,特别安排了专门的管理人员配合工程技术人员对小区水电等安全隐患进行了系统检查,做到了发现问题及时维修和处理,没有因小区改造影响居民们的正常生活。龙山区政府相关负责人表示,到今年年底,龙山区无物业小区将全部实现物业服务规范化管理和企业监管全覆盖。居民群众将享受到“协商式”物业收费、“智慧化”物业管理、“机械化”清扫服务、“互联网+”等便民服务高品质物业服务。

“诚信建设万里行”进辽源暨网络诚信主题活动启动

本报讯(记者 徐楠)为持续开展“诚信建设万里行”主题实践活动,以优异成绩迎接中国共产党成立100周年,结合党史学习教育领导小组部署开展“我为群众办实事”要求,营造良好的网络诚信环境和群众放心消费的电话服务环境,5月16日,市在人民广场举行“诚信建设万里行”进辽源暨网络诚信主题活动启动仪式。副市长徐晖出席并讲话。

徐晖强调,开展网络诚信主题宣传活动,推进社会信用体系建设,营造良好的网络诚信环境和群众放心消费的电话服务环境,既是做好弘扬诚信文化、传播诚信文化理念,也是在全社会形成守信光荣、失信可耻的良好氛围,共同塑造“诚信辽源”城市文化的需要。各有关单位要牢固树立诚信观念,争做“诚信组织者”,

确保网络诚信主题宣传活动有条不紊地开展,进一步增强人民群众的诚信意识,不断提升文明城市创建水平;要强化诚信意识,争做“诚信践行者”,围绕迎接中国共产党成立100周年展开,做好诚信宣传讲解,引导促进社会公众更多地参与进来,努力形成“人人讲诚信、人人重诚信”的良好社会风尚;要加强诚信宣传,争做“诚信传播者”,充分运用信用辽源网站、公众号等新媒体平台推送活动内容,扩大宣传范围,打造“信用辽源”品牌、展示文明辽源形象,在全社会形成弘扬诚信精神、培育诚信风尚的浓厚氛围。

徐晖表示,诚信建设既是社会文明程度和城市文明形象的重要体现,也是辽源实现高质量发展基础工程。辽源将不断强化诚信建设,将诚实守信的理念融入城市文化中,成为城市的核心竞争力;将信用作为城市发展的源动力,让诚信宣传环绕在我们身边,最终形成诚实守信的社会良好环境。

宣誓仪式上,全体人员作诚信电信服务宣誓,市信促会负责同志作表态发言。

据悉,本次活动时间为5月16日至21日,以“建党百年开新局,我为群众办实事”为主题,由市政数局、市场监督管理、市信促会主办,移动公司、联通公司、电信公司、吉视传媒等单位承办。内容涵盖利用各种宣传媒介展示电信服务;在营业场所设置资费公示牌、爱心翼站;提供免费上门测速及延时服务;防范治理电信诈骗;群发公益短信;为诚信主体开通红名单业务;充分发挥12345市民服务热线作用等。

我为群众办实事

辽源市检察院服务民营企业联络站正式挂牌

本报讯(记者 于蕾)为贯彻落实《市委政法委员会关于“服务企业周”司法维权服务活动的活动方案》,优化我市营商环境,护航助力民营企业健康发展,近日,辽源市检察院服务民营企业联络站在开发区创业大厦正式挂牌成立。

挂牌仪式上,市人民检察院、市工商联、市开发区管委会、市工商联相关负责人及民营企业代表进行了座谈,市人民检察院相关负责人就设立联络站的目的、意义、工作机制等方面进行了介绍,并就日后如何提供检察服务等具体工作与参会人员进行了沟通并达成一致。市人民检察院开展的此次活动,为民营企业提供了良好的法治营商环境,同时也将“我为群众办实事”实践活动落到了实处。

东丰县公安局警银聚力 共建安定金融环境

本报讯(记者 刘鹰)为切实做好经济金融风险防控工作,确保营商环境秩序安定,5月14日,东丰县公安局深入东丰县农商行,开展了防范金融风险违法犯罪座谈会。

座谈会紧紧围绕警银合作进行了交流。东丰县公安局向金融机构介绍了近年来公安机关打击金融领域违法犯罪工作总体情况,通报了信用卡诈骗、假币、骗取贷款等犯罪活动的新手段、新特点,就当前涉众型非法集资和贷款诈骗等案件的隐患进行了详细分析。

东丰县公安局相关负责人表示,在今后一个时期,将进一步增强主动服务意识,充分发挥经侦部门防范和系统综合职能作用,不断强化与金融单位的警银协作,引导金融部门抓好重点环节把控,提高防范风险的意识和能力,进一步完善全县打击非法金融活动机制。

东丰农商行就本系统存在的风险隐患进行了认真分析,对在风险防范化解方面的工作开展情况进行了阐述。就营造良好营商环境环境作出表态,即进一步提高政治站位、强化底线思维,积极投入防范化解金融风险攻坚战;抓住关键环节、强化重点攻坚,精准有效处置金融风险;统筹推进、加强能力建设,不断提高防范化解金融风险的整体水平。同时,增强服务意识,保障金融安全,以“零容忍”态度积极配合公安机关开展严打金融犯罪行为。

邓恩铭:高唱《国际歌》从容就义

《人民日报》记者 曹娟



邓恩铭像 新华社发

“卅一年华转瞬逝,壮志未酬奈何天;不惜惟我身先死,后继频频慰九泉。”这是中共一大代表邓恩铭在狱中留下的遗作《诀别》。

邓恩铭,1901年出生于贵州省荔波县玉屏镇水浦村。1918年,邓恩铭考入湖南省立第一中学。五四运动爆发后,邓恩铭被选为学生自治会领导人,组织学生参加罢课运动。1920年11月,他与王尽美

等组织进步团体“励新学会”,介绍俄国十月革命,抨击社会现状。

1921年春,邓恩铭参与发起建立济南的共产党早期组织。同年7月,邓恩铭与王尽美赴上海出席中国共产党第一次全国代表大会,参与了中国共产党的创建。会后回济南建立中共山东支部,任支部委员。

1922年1月,邓恩铭赴莫斯科参加远东各国共产党及民族革命团体代表大会。回国后,他把主要精力放在组织工人运动上。

在邓恩铭等领导下,1925年2月,胶济铁路工会领导工人举行大罢工,迫使铁路局答应了工人的部分要求。同年,他与王尽美等人组织领导了青岛日商纱厂工人同盟大罢工,形成了青岛历史上第一次罢工高潮。

1925年8月,邓恩铭被任命为中共山东地方执行委员会书记,11月被捕入

狱。经党组织多方设法营救,得以保外就医。1926年6月,邓恩铭再次秘密回到青岛,主持市委工作。

1928年春,邓恩铭任中共青岛市委书记。后由于叛徒告密,在济南被捕。在狱中,他领导难友们同敌人进行斗争,并两次组织越狱,使部分同志冲出监狱脱险。邓恩铭因受刑过重,行动困难,未能越狱脱险。

1931年4月5日,在济南市纬八路侯家大院刑场,邓恩铭身负镣铐,高唱《国际歌》从容就义,年仅30岁。

“我的大伯公邓恩铭的一生是短暂的,也是辉煌的。”邓恩铭的侄孙女邓庆梅表示,“做好本职工作,就是对先辈最好的纪念。”(转自《人民日报》)



我市集中开展“清洁家园 从我做起”文明实践活动

本报讯(记者 于蕊 王超 闫书御琳)为推动我市“全国文明城市”创建,广泛激发全市人民的主人翁责任感,掀起全民参与、人人动手、清洁城市的热潮,结合全市“爱国卫生月活动”要求,近日,市委宣传部、市爱卫办等七部门在全市集中开展“清洁家园、从我做起”文明实践活动,积极宣传、践行《辽源市文明行为促进条例》,并结合“我为群众办实事”志愿服务进社区“爱家乡、做主人,讲文明、促发展”主题实践活动和“爱国卫生月”活动,重点围绕“三洁五引”“治六乱”等内容,对各种不文明行为进行引导、劝阻,对办公区、企业厂区及生活区等场所进行精细化清扫保洁,对地面、楼宇、绿化带、绿地以及垃圾桶、广告牌、道路护栏等公共设施、卫生死角进行清洁,以实际行动投身文明城市创建。

5月14日下午,市委宣传部的数名党员干部准时到达开发区金都花园小区,进行每周一次的“助力创城”志愿服务活动。他们身穿志愿服务红马甲,手持垃圾钳和垃圾袋,认真捡拾着小区内的碎片垃圾。参与此次志愿服务的白鹭说:“很高兴能参加此次活动。作为一名机关干部,就应该时刻身先士卒,起到模范带头作用。”市委宣传部将每个周五定为“助力创城”志愿服务日。因此,每周五市里的党员干部都出来做志愿服务,为“创城”添砖加瓦。小区居民牛大爷说:“现在可太幸福了,机关干部都下来给咱们服务。这样的干部作风、这样的可贵精神,咱们辽源‘创城’一定成功!”

5月13日,市城市管理局综合行政执法支队龙山大队康宁中队在吉光路组织开展清除整治“小广告”行动。当日14时许,在吉光路一群身着制服的城管队员正在忙碌,大家热情高涨,挥动手中的小铁铲,仔细清除贴在墙体上的“牛皮癣”,用湿抹布仔细将残留的广告擦拭干净,对于落在地上的纸屑随手清扫。同时还向沿街商户、群众进行了巩固创卫成果宣传,呼吁大家不要张贴“小广告”、主动自觉清理门前的“牛皮癣”,活动取得良好效果。经过大家共同努力,吉光路沿街墙面恢复了整洁面貌,赢得了过往居民的赞扬。“这些小广告五花八门,无孔不入,墙面、路面、电线杆、小区楼道等随处可见,严重影响市容市貌,有损城市形象。下一步,我们将继续努力,引导居民共同创建整洁有序的生活环境,维护公共环境卫生,共建美好家园。”市城市管理局综合行政执法支队副队长杜岩说。

5月14日下午,市卫健委在盛世花园小区开展清理垃圾活动。重点拾捡道路两侧、绿化带内的塑料袋、废纸、包装盒、烟头等废弃物。活动中,市卫健委工作人员一路捡垃圾,人人干劲十足。看见违规的小广告,他们也一并清理。为了引导广大群众投身清洁家园活动和提升创建“全国文明城市”的浓厚氛围,他们还对各种不文明行为进行引导、劝阻,得到了附近居民的纷纷称赞。有的路人还自觉加入捡垃圾的队伍,用自己的力量为“创城”贡献力量。

5月14日,市市场监督管理局组织20余名党员志愿者来到龙山区福镇街道福镇社区寿山花园小区,开展“清洁家园、从我做起”主题党日活动,切实将党史学习教育和“我为群众办实事”服务工作落到实处。活动中,党员志愿者们团结协作,主动作为,充分发挥党员志愿者的先锋模范作用。大家明确分工,有的负责清理小区里的白色垃圾,有的负责为新栽种的绿植浇水,还有的向小区居民宣传《辽源市文明行为促进条例》相关知识。通过主题党日活动,进一步优化小区环境,提高了群众的讲卫生意识、讲文明意识。党员志愿者刘显凤感慨地说:“参加此次活动,进一步增强了全体党员干部的‘全国文明城市’的责任感和使命感。活动不仅改善了小区环境,还强化了党性教育,更感染了小区内的群众参与社区治理和环境清洁中来,共同为‘全国文明城市’创建助力。”据了解,自今年4月开展“清洁家园、从我做起”文明实践活动以来,市市场监督管理局将每周五定为“志愿服务日”,组织各支部深入福镇社区开展环境整治志愿服务活动,对弃管小区内的白色垃圾、楼道小广告进行清理,切实提高了小区环境的质量,用实际行动向居民倡导“保护环境需要从我做起”的同时,使党史学习教育内化于心、外化于行,充分展示新时代共产党人的良好精神风貌。

每天都是“创城”日,人人都是参与者。“创城”是提升城市综合实力的必然选择。此次活动,有效处理了卫生死角,改善了居民的居住环境,提升了居民环保意识,为“创城”添砖加瓦。



拍卖公告

我公司受相关单位的委托,对下列标的依法进行公开拍卖:

- 一、富国新村A区50号楼108-208室,面积:156.95平方米
 - 二、阳光新城C区1号楼201室,面积:94.23平方米
- 本公告发布之日起开始展示,报名截止日期2021年5月24日15时。
- 报名地点:原房产局五楼(人民大街2609号)
- 拍卖时间:2021年5月25日9时
- 拍卖地点:本公司拍卖厅
- 联系电话:3223478

辽源市弘达拍卖有限责任公司
2021年5月18日

公告

辽源市热力集团有限公司职工李杰华、张馨已达到法定退休年龄。我公司依据《中华人民共和国劳动合同法实施条例》第二十一条规定,劳动者达到法定退休年龄的,劳动合同终止。

通知你二人即日起15日内到集团公司提供办理退休手续的相关证件,逾期不到,自行承担法律后果。

辽源市热力集团有限公司
2021年5月10日



为庆祝中国共产党成立100周年,市城管执法支队创新党组织活动形式,丰富党组织活动内容,增强党组织凝聚力,开展了一系列主题党日活动。图为5月10日上午,城管执法支队组织全体党员在步行街等地开展创建文明城市“种花养花、美化环境”主题党日活动。本报记者 吴培民 摄